	
	
	
	


Pojmový test základní ekonomické pojmy, základní ekonomická otázka a ekonomické teorie.
Úkol:  
1. Přečti pojednání o Škodě Auto a podle přednášky Základní ekonomické pojmy vyhledej tyto pojmy a označ je.

Škoda Auto vyrábí osobní automobily ve třech modelových řadách: Superb, Octavia a Fabia, které jsou na světovém automobilovém trhu vážnými konkurenty ve své třídě. 80% naší produkce nachází odbyt v 73 zemích světa. Automobilka se 10 % podílí na exportu České republiky a je nedílnou součástí jejího hospodářství. S 21.291 zaměstnanci je mladoboleslavská automobilka jedním z největších zaměstnavatelů v České republice. 

Průměrný věk zaměstnanců Škoda Auto je 38 let, průměrná doba zaměstnání ve firmě potom 11,8 roku.

2. Na stanovené teorii napiš konkrétní odpovědí na základní ekonomické otázky!

II. Monetarismus.

 Vychází z tvrzení: poptávka po penězích je stabilní. Na rozdíl od keynesiánců tvrdí, že úspory rostou stejně rychle jako důchody. Státní zásahy do ekonomiky spíše komplikují regulaci ekonomiky, proto doporučují důsledný liberalismus. Dnes je to hlavní ekonomický proud vyspělých zemí. Může se pochlubit řadou významných úspěchů.
Co a kolik se bude vyrábět?

Jak a s jakým rozdělením zdrojů se bude vyrábět?
Pro koho je výsledný produkt?

